

满载大客车里藏着22条死狗

死不瞑目的它们昨被深埋,避免了遭剥皮卖肉的命运

昨天下午1点半,位于江宁铜井的治安卡口,一辆满载着乘客的大客车被拦下例行检查。当交警打开行李箱时,他们吃惊地发现,两只硕大的编织袋里不停地滴着血水。打开袋子,一条条被开膛破肚的死狗面目狰狞露了出来……这些狗是怎么死的?为什么会出现在大客车里?是什么人干的?



这22条死狗全被掏空内脏 快报记者 施向辉 摄

大客车里惊现死狗

记者赶到现场时,两只血淋淋的编织袋已经被交警拖到治安卡口的院子里。一条条死狗被拖出来,摆放在水泥地上。经清点,共有22条狗,最大的有几十斤重。它们无一例外地被掏空内脏,一个个龇牙咧嘴,面目狰狞,有的甚至连眼珠都被砸得爆出来。

运送死狗的是一辆从安徽利辛开往马鞍山的长途大客车,因为这个意外,乘客们暂时都在车里等待。交警林警官对30多岁的驾驶员李某进

行盘查。“这些狗是怎么回事?”“我也不知道。”李某显得很委屈。他称,发车时就有将人将这些狗送到车上,但对方并没有跟车过来,而是让他到马鞍山后,打电话给一个姓刘的老板来接洽。

“这些狗死因不明,有可能是毒死的。”林警官猜测。他让驾驶员赶紧联系刘老板,并通知江宁区江宁街道动物疫病防治站。

死狗没有任何手续

20分钟后,江宁街道动物疫病防治站陶站长赶到现

场。“运送死的动物,必须提供三个证明,过境检疫证、车辆消毒证和动物免疫证。”陶站长说。然而,这三个证明,李某一个都拿不出来。陶站长说,这些狗死因不明,目前无法确定是否会对人畜健康产生影响。一个小时后,一个穿着黑色夹克的中年男子急匆匆赶来,他就是刘老板。在办理完相关手续后,交警让李某驾车带乘客们先行离开。

刘老板承认,这些狗一共有513斤,是他委托人在安徽利辛收购的。他自称在马鞍山

卖羊肉,收购这些狗是打算卖肉的。陶站长问他有没有相关手续和证明,他却称,“手续都有,忘记带了。”他说马上就通知收购人,让他明天把手续送来。

死狗被就地深埋

至于这些狗是怎么死的,刘某坚称不是毒死的,“是打死的,你看,眼珠子都爆出来了。”林警官问:“那这些狗是什么人养的?他们愿意让人把狗活活打死?”刘某辩称,农村是有人愿意把自己家的狗卖掉的,自己只不过是从小手里把狗收来。

一位围观者说,他在农村见过这些所谓的“收狗的”,“他们常常拿麻药放到食物里,把狗麻醉倒,再用棍子砸死。”这个说法让围观市民火了起来,“真狠心,怎么下得了手?”

陶站长表示,这些狗死因不明,按照《动物防治条例》,必须进行“无害化处理”。随后,林警官找来一辆三轮车和几个民工,将这些死狗拖到野外深埋。

(吴先生爆料奖100元) 快报记者 常毅

车上遇小偷 机警小伙短信报警

快报讯(记者 解璐)昨天上午,一辆从盱眙开往南京的长途大巴上,一名小伙看见三名小偷正在行窃,他不动声色,给南京的朋友发短信息,让朋友报警。中央门立交桥派出所的民警早早等候在汽车站,将小偷抓个正着。

这辆大巴行至途中,一车乘客都已经昏昏欲睡,有人甚至打起了鼾。盱眙小伙刘小被一阵响动惊醒了,他抬眼一看,有三名男子正在翻别人的包!

小偷!刘小刚准备大喊,但随即又想到“万一惹火了他们,可能会危及自己的安全,而且他们暂时还没有偷到什么东

西,就赶紧发短信报警。刘小灵机一动,悄悄掏出手机,给南京的朋友发了一条短信:“车上发现小偷,请报警。”发完之后,立刻将手机收好。

报警短信立刻转给警方,汽车一进站,几名民警就将大巴围了起来。通过刘小指认,民警将三名男子带到了派出所。其中一名男子承认企图偷窃的行径。他是河南人,在盱眙打工,但是没有赚到钱,便想在回乡之前捞一笔,没想到翻了半天行李,却没有找到任何值钱的东西。目前警方正在进一步审理此案。

(王小姐爆料奖50元)

欠钱的跑了 两个债主争一套房

快报讯(通讯员 白执 记者 吴杰)欠钱的人失踪了,债主打赢了官司,欣喜地发现对方有一套房产。但是却没想到,这套房产早已经被另一个债主占有。于是,两个债主开始争夺一套房子。

2004年,顾某向冯某借款70万元,归还20万元后下落不明。冯某向白下区法院起诉。2006年12月,法院判决顾某归还冯某本金50万元及利息。判决生效后,冯某立即申请执行。

执行局查明,顾某现有财产仅为一套房子,已在审判阶段保全。但是,执行中却发现,这套房子里面住着鲁某。看到有人来执行自己居住的房子,鲁某大呼冤

枉:“这套房子是我的!”

鲁某获悉该房屋被法院保全后,立即到法院起诉顾某,要求顾某协助办理该房屋的过户,同时又向执行局提出执行异议,要求撤销保全裁定。原来,顾某于2005年向鲁某借款36万元,因无法偿还,将上述房屋作价87万元抵债给鲁某。鲁某已付清全款,并于2006年4月份装修后入住。法院同时查明,顾某在外借债数百万元,谁也找不到他。

一套房子,两个人争。经过白下区法院调解,冯某和鲁某最后达成一致,由鲁某支付冯某35万元,鲁某获得房屋所有权。

七旬老太吃“霸王餐”还打包

快报讯(记者 顾元森)老太太在饭店内吃过饭后,抬脚就走,老板要她结账时,她竟称:“我身上没钱,你找我女儿要吧。”最后,老板不但没有要她饭钱,还应她的要求,将她剩余的菜打包。

昨天下午3点多,一名75岁的老太来到位于新民路31号的这家饭店,点了河虾、鱼香茄子等,并吃了两碗饭。饭后,老太抬腿就走,饭店老板赶紧拦住,要求她付钱。没想到,老太理直气壮地称自己没钱,并让老板向他的女儿要钱。老板问她女儿联系方式,老太竟称不知道。面对这么一个吃

霸王餐的老年人,老板束手无策,只好报了警。

警察赶到现场后,见到老太,不禁愣了。原来这个老太前一天刚刚来过派出所,事由是“打车不给钱”。当时,她将包裹遗忘在出租车上,打车到出租车公司取包裹,到达目的地后,她不肯付车钱,并理直气壮地称:“我是到你们公司取东西的,我身上没钱,你跟我女儿要吧。”的哥见她态度“嚣张”,于是把她送进了派出所。

警察联系了老太的女儿,老太女儿在电话中称她管不了,并表示自己不会到派出所来,说完便挂断了电话。警察走访后得知,老太虽然岁数大了,但身体健康,一个人住在大桥南路附近,与女儿关系不太好,可能是老太故意用这种方法报复女儿。

警察没想到,过了一天,老太又“故伎重演”。但面对众人指责,老太振振有词:“我不是不给钱,我是让饭店向我女儿要钱,我不欠饭店什么钱!”老板没办法,只好挥手让她走人。想不到,老太指着没吃完的河虾吩咐老板:“我不欠你的,这是我点的,你给我打包带走!”老板只好满足她的要求。

饭店客人见状也直摇头:“母女间有矛盾应该好好解决,用这种办法不是更激化矛盾吗?”

(张先生爆料奖30元)

浙江富家子转学盱眙,第二天就溜上长途汽车

民警布控“截获”逃学男孩

昨天下午4点,中央门长途汽车站内,一辆由盱眙开来的大巴停了下来,一名男孩刚下车,两名民警就围了上去:“麻烦你跟我们走一趟。”男孩一脸惊讶:“我又没做错事,为什么要抓我?”“你家长找你快找疯了!”男孩沉默了,“好吧,我跟你们走。”

记者在中央门立交桥派出所看到王洋(化名)时,他低着头,穿着时髦的黑色羽绒服,名牌运动鞋,“我真的不想读书,他们为什么非要逼

我?”王洋说,他过了年才17岁,家在浙江横店,父母经营着一家公司,家境非常好,今年他本应该读高一,“我喜欢玩游戏,不想读书,我讨厌上学,爸妈非要逼着我。”王洋说,这学期他基本上都是呆在家里,父亲一怒之下,要把他送到少林寺去。一个月前,他们一起到郑州,但父亲最终还是没有狠下心来。

“爸妈管不好我,看我有点怕大伯,就把我交给大伯管教。”王洋的大伯在盱眙经

营一家公司,父母还希望他换一个环境,能学好。前天是王洋第一天到盱眙上学,“浙江和江苏的教材完全不一样,而且我这学期基本没上学,人家都在忙期末考,就我一个人跟傻子一样坐在那里发呆。”王洋的口气像是被遗弃的小孩,“我不后悔这次逃学。我不想上学。”昨天中午,王洋觉得实在无法融入新环境,悄悄离开了学校,上了开往南京的车。

民警介绍,王洋的老师

和爸爸正分别从盱眙和浙江赶来。

昨天傍晚,王洋的老师唐老师先到了派出所,“他伯父把他带到我们学校时,再三嘱咐,这孩子需要好好管教,结果中午我就发现这孩子不见了。”唐老师赶紧与王洋伯父联系,“我们就猜到他要离开盱眙,又到汽车站调监控录像。”

唐老师说,从监控录像上看到王洋登上了开往南京的大巴,又赶紧与大巴司机取得联系,确认孩子确实是在车上,为了防止王洋中途下车,没有惊动他,而是悄悄求助警方。

看到只教了自己一天的老师如此关心自己,王洋惭愧极了,“老师,对不起,我跟你回去后,一定会好好学习。”(蒋先生爆料奖50元) 快报记者 马晶晶

健康长寿奥秘

科学家推算,人的自然寿命是120岁。然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

五十年前,俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人,这些老人不但长寿,而且身体健康,经调查发现,至今为止,他们中无一人死于恶性肿瘤或者其它心脑血管疾病,均

属于机体自然衰竭而亡,令人惊奇的是,这些健康的长寿老人中,有143人是养蜂人,还有34人有过较长时间的养蜂史。这些老人都有常年服用蜂胶的饮食习惯。正因为如此,蜂胶才被欧洲科学家Shevchenko称为“本世界人类发现的最伟大的天然物质”。

中科院生物研究所的科学家们专为中老年人设计的蜂胶养生宝一经问世,立即引起了广大中老年朋友的关注,消费者是理智的,他们会选择适合自己、让自己放心的产品,中科生物研究所凭自己产品的科技含量和热情

服务赢得了消费者。蜂胶养生宝是中科生物研究所科学家的科研产品,攻克了“脱铅”技术的难关,获得了国家卫生部的正规批文[蜂胶养生宝的卫生部批准文号是(2001)第0340号]。被誉为专为中老年人制造的“健康处方”。(注意:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是一个科学配方)。每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基- α -癸烯酸1100mg。

地址:中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面 咨询电话:025-83223426、83367338

不是所有的胎儿畸形都能筛查

目前依托B超检查进行的出生缺陷干预已成为提高人口素质的一项重要工程。然而,据八一医院产科主任郭有琴介绍,在对B超检查重视的同时,不少产妇因对B超设备的优劣知之甚少,或太过依赖B超,而把本来应该引起重视的一些检查忽视了。

家住城郊的关女士怀孕16周时去做了唐氏筛查,结果显示为开放性脊柱裂1:100,具有高危性。因此,孕早期刚过18周她就去附近医院

做了三维B超检查,医生告诉她胎儿一切正常。但是,2周后,关女士又不安起来。原来,脊柱裂高危意味着胎儿具有极大的唐氏综合症的可能性,一般需要再做彩超检查和羊水穿刺。于是,关女士来到八一医院进行四维彩超检查。正好,该院妇产科最新引进了世界最前沿的彩超之一美国GE四维彩超,该彩超在分辨率、准确率,图像清晰度方面都大大优越于三维B超,甚至比阿洛卡四维系统更甚一筹,更能发现细微的心脏、血管等

较难发现的疾病。

果然,在GE四维彩超的“火眼金睛”下,八一医院妇产科B超室医师发现关女士腹中胎儿的脊柱有些异常,在进行羊水穿刺及在诸位专家的会诊下确诊胎儿不宜保留。

据八一医院妇产科B超室医师介绍,B超仪器的优劣及其分辨率的高低会直接关系到超声图像质量及诊断结果,但就目前技术而言还很难达到将所有胎儿畸形均能被检测。(陆小西)

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊12月1日~12月31日 治疗费优惠 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔疮脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

百信,先声,国盛,筑康,中联,上元等药房均有出售:66877358 贴了就舒服!